

“三大活动”逐村把脉

通城助力选好乡村振兴“领头羊”

本报讯(通讯员 吴竹子)为提前谋划2021年村(社区)换届选举,及时掌握村情民意和潜在问题,为村(社区)换届选举工作打下良好基础,近日,通城深入开展“大调研、大排查、大督办”活动,全县覆盖,逐村把脉,到村(社区)实地调研“两委”班子建设和换届前期工作。

该活动通过走访调研,逐村开展调查摸底,通过召开“两委”干部座谈会,仔细听取书记汇报关于“一村一策”

发展“通城经济”、储备人选报名情况、新一届“两委”班子配备情况等,并就换届选举“两委”班子选配问题进行详细讲解。

通城县委组织部部长熊斌强调,要充分认识做好村(社区)“两委”换届工作的重要性,做到早谋划、早部署、早行动。要坚持“一村一选配”方案逐村开展调查摸底,全面细致掌握村情民意,制定切实可行的计划、方案;要利用好镇村干部大储备工作,注重从致富能

手、退伍军人、大学生村官、知识青年中培养后备干部,真正把“懂农业,爱农村,爱农民”的优秀人才选拔出来,全面优化村干部队伍结构。

据了解,通城县委组织部于3月中旬开启村(社区)换届选举前期工作调研,分5组深入到该县11个乡镇185个村(社区),实地调研掌握村(社区)“两委”班子运行情况和干部履行职责情况,精准把脉,对“症”下药,确保2021年换届工作顺利开展。

通城自然资源和规划局
迎接市局督导

本报讯(通讯员 皮英宇)3月4日,市自然资源和规划局督导组到通城了解新型基础测绘试点、“网通办”事项认领和政务服务系统运行情况、“十四五”规划编制、数据分中心建设情况、应用系统使用等重点工作情况,市局督导组给予高度评价并提出指导意见。

市自然资源和规划局党组成员、副局长陈从金指出,对通城县局新型基础测绘试点数据采集项目的进度和精度要求比较满意,但仍需注意资料数据采集的质量,要进行质检。在加快进度、提高精度的同时,数据质量是第一位的,必须符合要求。

市勘察测绘院副院长王红伟建议,针对数据成图入库方面,要注意房屋、路段的高程等问题,还要保证数据的时效性,减少地类变化等因素对数据库数据真实性的影响。

通城县自然资源和规划局党组书记、局长余朝阳表示,将积极主动与市局各部门对接,要求中介服务公司高质量完成咸宁市新型基础测绘试点1:2000等数据采集项目工作任务,推动政务服务系统全局使用常态化。《通城县基础测绘“十四五”规划》将开展征求意见,组织规划文本修改工作,并报县政府审批。

巩固拓展民生保障

通城开创民政事业高质量发展新局面

本报讯(记者 李思源 通讯员 刘丹)3月25日,记者从通城县民政局工作会议上获悉,2021年,通城县民政局将继续努力践行“民政为民、民政爱民”工作理念,聚焦脱贫攻坚、特殊群体、群众关切,切实履行基本民生保障、基层社会治理、基本社会服务等职责,全县兜底保障水平稳中有升。

2020年,该县民政项目保障和改善民生的力度持续加大,完成11所农村敬老院平安工程建设;进一步规范149个村(社区)日间照料中心运营;改造升级19个村级养老中心;建成8个村级公墓,正在形成城乡一体的殡葬服务格局;在146个社会组织中首次建立基层党组织;推动婚俗改革,进一步完善网上预约、微信预约功

能;“三五关爱”成效显著,流浪乞讨救助规范,社区治理稳步推进,全年拨付各类救助资金1.86亿元。

在“十四五”开局之年,通城县民政局将进一步聚焦民政主责主业,紧盯乡村振兴主战场,提升养老服务质量和创新基层社会治理,深化社会组织改革,规范社会事务管理,全面推进通城民政工作高质量发展。

祭英烈 学党史 传承红色基因

3月29日上午,通城县隽水小学师生在黄袍革命烈士纪念碑前向革命先烈敬献花圈。

当日,该校组织200多名师生开展了“祭英烈 学党史”红色教育活动。师生们祭扫了黄袍山革命烈士墓,参观了秋收暴动纪念馆,追寻红色足迹、倾听党史故事、瞻仰革命烈士和革命文物,接受爱国主义和革命传统教育。该校师生们纷纷表示,在新时代要努力工作、好好学习,为国家的繁荣富强做出贡献。(记者 李思源 通讯员 黄二甫)



涉税政策疑难多

通城税务“码”上来帮你

本报讯(记者 李思源 通讯员 李露)“每次新出台涉税费政策,你们税务干部总是有求必应,上门细致讲解、耐心辅导,但你们一回去,我就又不知道是怎么回事儿了。现在可好了,微信二维码‘扫一扫’,我就可以随时随地学习了解新政策,真是太方便了。”日前,通城县康悦酒店办税员小吴举着扫码手机兴致勃勃地说道。

据了解,通城县税务局聚焦纳税人缴费人业务疑点、难点问题,制作了一批可链接到二维码上的多媒体教程和电子辅导资料。若纳税人缴费人在

业务办理过程中有疑问,扫一扫二维码可随时随地得到在线指导和解答。

为更好地开展“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”活动,通城县税务局凝聚税收业务骨干力量,组建了一支“便民服务行动队”,队员们结合日常税收工作经验和做法,总结了一批纳税人缴费人常见涉税问题。他们以纳税人需求为导向,梳理税收政策、业务操作流程和相关涉税知识等,配以动画、视频、图片等内容制作成多媒体辅导材料,链接到一个二维码里,放置在办税服务厅或发

送给纳税人缴费人,以便于他们日常查询学习。

“平时事儿太多太杂,很多政策学了以后,过段时间就忘记了,也不知道去哪儿找。多亏了你们税务工作人员,及时提醒我保存了这些讲解税收政策的二维码,我现在想学一学,扫一扫就可以了。”通城恒通运输公司胡会计说。

通城县税务局局长毕琴如表示,该局将继续创新服务举措,持续加强涉税业务辅导、优化办税缴费服务,切实提高纳税人缴费人的获得感和满意度。

通城市场监督管理局
整治猪肉交易市场

本报讯(记者 李思源 通讯员 杜文辉)3月22日,记者从通城县市场监督管理局猪肉交易市场专项整治工作会上获悉,该局将开展为期三个月的猪肉交易市场专项整治行动,重点对销售“白条肉”违法行为、生猪产品生产经营主体责任不落实情况、外埠猪肉查验等问题进行全面整治。

整治期间,该局将加大对农贸市场、城乡结合部、超市,主要交通道路周边等区域的排查和巡查力度;加大对生猪定点屠宰企业、猪肉制品加工企业、猪肉经营市场(农贸市场、商超、摊点)等的巡查和执法力度,督促生产者落实主体责任,杜绝制售未经检疫检验、无两章两证生猪产品行为;督促经营者依法落实查验登记制度,守法合规经营;督促餐饮服务单位、学校和集体食堂采购合格肉品,落实查验登记制度,保障肉品质量安全。

